

# ప్రజా వినికడి

మా అక్షరం-మీ ఆయుధం

తెలుగు దినపత్రిక

తెలంగాణ, ఆంధ్ర రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా వెలువడుచున్న

ప్రజా వినికడి

తెలుగు దినపత్రిక నందు పనిచేయుటకు జర్నలిజంపై ఆసక్తి కలిగిన విలేఖరులు కావాలేను ఆసక్తి గలవారు సంప్రదించండి 8978701613,7013016545

సంపుటి - 2    సంచిక -287    బుధవారం 1 జనవరి 2025    ఎడిటర్ : మారేపల్లి అశోక్    పేజీలు -6 వేల - 3/-

Published From Hyderabad : Circulated in Hyderabad Rangareddy,Nalgonda,Khammam,Warangal,Mahaboobnagar,Medak and All Distircts

## తీర్పు ఇచ్చే వరకు కేటీఆర్‌ను అరెస్ట్ చేయొద్దు

ఫార్ములా-ఈ రేసు కేసులో ముగిసిన విచారణ మధ్యంతర ఉత్తర్వులను పొడిగించిన హైకోర్టు

హైదరాబాద్,డిసెంబర్ 31 ప్రజావినికడి: ఫార్ములా-ఈ రేసు వ్యవహారంపై ఏసీబీ నమోదు చేసిన కేసును కొట్టివేయాలంటూ మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ దాఖలు చేసిన క్వాష్ పిటిషన్పై హైకోర్టులో విచారణ ముగిసింది. తీర్పు ఇచ్చే వరకు కేటీఆర్‌ను అరెస్టు చేయొద్దని ఆదేశిస్తూ.. మధ్యంతర ఉత్తర్వులను హైకోర్టు పొడిగించింది. కేటీఆర్ క్వాష్ పిటిషన్పై గత విచారణ సందర్భంగా .. ఈనెల 30 వరకు అరెస్టు చేయొద్దని ఉన్నత న్యాయస్థానం ఆదేశించింది. కేటీఆర్‌పై ఏసీబీ నమోదు చేసిన కేసులో దర్యాప్తు కొనసాగించవచ్చని స్పష్టం చేసింది. పది రోజుల్లో కొంటారు దాఖలు చేయాలని ప్రభుత్వాన్ని ఆదేశిస్తూ.. తదుపరి విచారణను ధర్మాసనం ఈనెల 27కి వాయిదా వేసింది. ఆ తర్వాత విచారణ 31కి వాయిదా పడింది. తాజాగా ఇరు వైపులా వాదనలు ముగియగా.. కేటీఆర్ పిటిషన్పై తీర్పును రిజర్వు చేసింది. తీర్పు ఇచ్చే వరకు అరెస్టు చేయొద్దని మధ్యంతర ఉత్తర్వులు పొడిగించింది. ఏసీబీ తరపున అడ్వాకేట్ జనరల్ ఎ.సుదర్శన్‌రెడ్డి వాదనలు వినిపించారు. ఫార్ములా - ఈ రేసు వ్యవహారంలో ఒప్పందం జరగకముందే



## 4న తెలంగాణ కేబినెట్ భేటీ

రైతు భరోసా, పేదలకు నగదు, కొత్త రేషన్ కార్డులపై చర్చ యాదగిరిగుట్ట బోర్డు నియామకంపైనా చర్చకు అవకాశం సిఎం రేవంత్ అధ్యక్షతన సచివాలయంలో భేటీ

4గంటలకు సచివాలయంలో జరగనుంది. రైతు భరోసా, భూమిలేని పేదలకు నగదు, కొత్త రేషన్ కార్డులు, టూరిజం పాలసీపై చర్చించే అవకాశముంది. సంక్రాంతి తర్వాత రైతుల ఖాతాల్లో రైతు భరోసా డబ్బులు జమ చేస్తామని ఇప్పటికే ముఖ్యమంత్రి రేవంత్‌రెడ్డి ప్రకటించారు. ఈ నేపథ్యంలో రైతు భరోసాపై కీలక నిర్ణయం తీసుకునే అవకాశముంది. కొత్త రేషన్ కార్డులకు ఆదాయ పరిమితి, దరఖాస్తుల స్వీకరణపై చర్చించి నిర్ణయం తీసుకోనున్నట్లు తెలుస్తోంది. ఇందిరమ్మ ఇళ్ల నిర్మాణం కోసం లబ్ధిదారులకు సబ్సిడీ రేట్లతో ఇసుక, సిమెంట్, స్టీల్ సరఫరా చేయాలన్న ప్రతిపాదనపై కేబినెట్ చర్చించనున్నట్లు సమాచారం. విద్యుత్ కమిషన్, బీసీ డెడీకేటెడ్ కమిషన్, ఎస్సీ పర్యేకరణ కమిషన్ నివేదికలపై చర్చించే అవకాశం ఉంది. యాదగిరిగుట్ట దేవాలయానికి తిరిగి తరహాలో ప్రత్యేక బోర్డు ఏర్పాటుపై మంత్రిమండలి నిర్ణయం



తీసుకునే అవకాశం ఉంది. యాదగిరిగుట్ట అలయానికి 20 మందితో పాలక మండలి ఏర్పాటు చేయాలని ప్రభుత్వం భావిస్తోంది. నూతన టూరిజం పాలసీపై కేబినెట్ ఆమోదముద్ర వేసే అవకాశం ఉంది. కొత్త టూరిజం పాలసీపై ఇటీవల అసెంబ్లీలోనూ చర్చించారు. కొత్త ఏడాది కానుకగా తెలంగాణ ప్రభుత్వం పలు హామీల అమలుకు సంబంధించి నిర్ణయం తీసుకోనుంది. అందులో భాగంగా జనవరి 4న సిఎం రేవంత్ రెడ్డి అధ్యక్షతన మంత్రివర్గ సమావేశం నిర్వహించనున్నారు. సెక్రటేరియట్ లో సాయంత్రం 4 గంటలకు ఈ కేబినెట్ సమావేశం నిర్వహించనున్నారు.

## చేసింది చాలు.. ఇక ఆపండి

ఎఫ్.బి.ఎల్, బఫర్ జోన్ పరిధి తేల్చకుండా ఎలా కూల్చివేతలు చేపడతారని నిలదీశ ఇది పునరావృతమైతే కమిషనర్‌ను కోర్టుకు పిలవాలి వస్తుందని



## 200 కొత్త పంచాయతీలు

అసెంబ్లీ ఎన్నికల సమయంలోని వివేకాల వెలుగు గ్రామ పంచాయతీల ఎన్నికల నేపథ్యంలో సర్కార్ కసరత్తు



## సమిష్టి కృషితో వికసిత భారత్

కొత్త సంవత్సరంలో అడుగిడుతున్న సందర్భంగా మోడీ



## కనీసం జీవితాలు ఇచ్చే పరిస్థితి కూడా లేదు డబ్బా కొట్టి అధికారంలోకి వచ్చిన కష్టాలు తెచ్చింది : హరీశ్‌రావు



## సినీ పరిశ్రమను అనవసర వివాదాల్లోకి లాగొద్దు

కేటీఆర్ వ్యాఖ్యలపై దిల్ రాజు రియాక్షన్ సినీమా వాళ్లతో సెటిల్ చేసుకున్నాక సీఎం సైలెంట్ అయ్యాడన్న కేటీఆర్ సినీ పరిశ్రమకు లేనిపోని రాజకీయాలు ఆపాదించవద్దన్న దిల్ రాజు కేటీఆర్ వ్యాఖ్యలు బాధాకరమని వెల్లడి

హైదరాబాద్: డిసెంబర్ 31 ప్రజావినికడి: ప్రజా సమస్యల నుంచి దృష్టి మళ్లించేందుకు, ప్రచారం కోసం మాత్రమే సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సినీమా వ్యక్తుల గురించి మాట్లాడుతున్నారని... అయితే సినీమా వాళ్లతో వ్యవహారం సెటిల్ చేసుకున్నాక ఇప్పుడేమీ మాట్లాడడం లేదని బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ నిన్న వ్యాఖ్యానించడం తెలిసిందే. దీనిపై ప్రముఖ నిర్మాత, తెలంగాణ ఫిలిం డెవలప్ మెంట్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ దిల్ రాజు తీవ్రంగా స్పందించారు. ముఖ్యమంత్రితో సినీ ప్రముఖుల సమావేశంపై కేటీఆర్ వ్యాఖ్యలు బాధాకరమని అన్నారు. చిత్ర పరిశ్రమను అనవసర వివాదాల్లోకి లాగొద్దని స్పష్టం చేశారు. తెలుగు చిత్ర పరిశ్రమకు లేనిపోని రాజకీయాలు అంటగట్టడం సరికాదని అన్నారు. రాజకీయ విమర్శలు, రాజకీయ దాడులు- ప్రతిదాడులకు చిత్ర పరిశ్రమను వాడుకోవద్దని దిల్ రాజు స్పష్టం చేశారు. ముఖ్యమంత్రితో జరిగిన సమావేశం చాలుమాట వ్యవహారమేమీ కాదని తెలిపారు. చిత్ర పరిశ్రమ సమస్యలు, బాగోగులపై స్నేహపూర్వకంగా చర్చ సాగిందని వెల్లడించారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డితో సమావేశం పట్ల చిత్ర పరిశ్రమ సంతుష్టిగా ఉందని వివరించారు. రాష్ట్రాభివృద్ధిలో చిత్ర పరిశ్రమ భాగస్వామ్యాన్ని ప్రభుత్వం గుర్తించిందని అన్నారు. సామాజిక సంక్షేమం కోసం చిత్ర పరిశ్రమ నుంచి సహకారం కావాలని ముఖ్యమంత్రి కోరారని దిల్ రాజు తెలిపారు.



## భగీరథమ్మ చెరువు బఫర్ జోన్‌లో కూల్చివేతలు

హైదరాబాద్‌లోని నానక్‌రాంగూడలో హైద్రా కూల్చివేతలు ఇటీవల అక్రమంగా రేకుల షెడ్డు నిర్మించినట్లు ఫిర్యాదులు జేసీబీలతో కూల్చివేసిన అధికారులు హైదరాబాద్: డిసెంబర్ 31 ప్రజావినికడి: హైద్రా మరోసారి అక్రమ నిర్మాణాల కూల్చివేతలను ప్రారంభించింది. హైదరాబాద్‌లోని నానక్‌రాంగూడ

భగీరథమ్మ చెరువు బఫర్ జోన్‌లోని అక్రమ నిర్మాణాలను అధికారులు జేసీబీలతో కూల్చివేయిస్తున్నారు. ఈ చెరువు బఫర్ జోన్‌లోని రెండు ఎకరాల స్థలంలోని కొంత భాగంలో ఇటీవల అక్రమణదారులు రేకుల షెడ్డు నిర్మించారు. ఈ నిర్మాణాలపై హైద్రాకు ఫిర్యాదులు వచ్చాయి. దీంతో అధికారులు చర్యలు చేపట్టారు. మంగళవారం నాడు శేరిలింగంపల్లి రెవెన్యూ అధికారులు, జీహెచ్‌ఎంసీ అధికారులు కలిసి భగీరథమ్మ చెరువు వద్దకు చేరుకొని జేసీబీలతో నిర్మాణాలను కూల్చివేశారు.





అబ్దుల్లాపూర్ మెట్టు జనారం కాలనీ ప్రజలకు నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపిన మాజీ ఎంపీటీసీ తాటిపల్లి సామ్య రమేష్ గౌడ్..

ప్రజావినికిడి,(అబ్దుల్లాపూర్):

మెట్టు జనారం కాలనీ ప్రజలకు నూతన సంవత్సర (2025) శుభాకాంక్షలు తెలియజేసిన అబ్దుల్లాపూర్ మెట్టు మాజీ ఎంపీటీసీ 2 తాటిపల్లి సామ్య రమేష్ గౌడ్ ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, ఈ సంవత్సరం అందరి కుటుంబాలలో సుఖ సంతోషాలతో ఉండాలని, అనుకున్న పనులు త్వరగా నెరవేరాలని ఆశ భావం వ్యక్తం చేస్తున్నానని రాజీయే రోజులలో ఈ కొత్త సంవత్సరంలో ఆర్థిక ఇబ్బందులు తొలిగిపోవాలని జనారం కాలనీ ప్రజలు అబ్దుల్లాపూర్లో మండల ప్రజలు సుఖ సంతోషాలతో రాష్ట్రమంతా సుఖ సంతోషాలతో ఉండాలని కోరుకుంటున్నానని అబ్దుల్లాపూర్లో మాజీ ఎంపీటీసీ 2 తాటిపల్లి సామ్య రమేష్ గౌడ్ తెలిపారు.



ఆదర్శ కిరణం 2025 క్యాలెండర్ ను ఆవిష్కరించిన ఎంపీ ఈటెల రాజేందర్



ప్రజావినికిడి, (హిమాచల్ నగర్): ఆదర్శ కిరణం 2025 క్యాలెండర్, నూతన సంవత్సర సంచిక, ఆదర్శ కిరణం మానవ ప్రతికూల నూతన సంచలన మార్కెట్లోకి ఎంపీ ఈటెల రాజేందర్ విడుదల చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఈటెల మాట్లాడుతూ, బీసీ వర్గాల ప్రజలు తల ఎత్తుకొని బ్రతకాలి, బానిసలుగా బ్రతకూడదని హితవు పలికారు. ప్రశ్నించే తత్వాన్ని పోరాటం ఎత్తుకు ఎదురాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆదర్శ కిరణం బీసీల మానవ ప్రతికూల ఎడిటర్ వంగాల బాలరాజు గౌడ్ తో పాటు ఆదర్శ సంస్థల మేనేజర్ మంజుల గౌడ్, వెంకటాచారం సంఘం నిర్వాహకురాలు నిర్మల పద్మశాలి, ప్రొఫెసర్ దాని సాంబయ్య పద్మశాలి, అంజన్ గౌడ్, చేనేత వర్గాల చైతన్య వేదిక జాతీయ నాయకుడు చుక్క దేవదాసు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విమానాశ్రయంలో డ్రైవర్లు, కార్మికుల కోసం మెగా ఐ కేర్ శిబిరం.. -మ్యూక్తివిజన్ సూపర్ స్పెషాలిటీ ఐ హాస్పిటల్స్ సహకారం



ప్రజావినికిడి, (శంషాబాద్): డిసెంబర్ 31, శంషాబాద్ జీఎంఆర్ హైదరాబాద్ అంతర్జాతీయ విమానాశ్రయంలో డ్రైవర్లు, కార్మికుల కోసం మెగా ఐ కేర్ శిబిరం నిర్వహించారు. జీఎంఆర్ హైదరాబాద్ అంతర్జాతీయ విమానాశ్రయం, రోటరీ క్లబ్ ఆఫ్ హైదరాబాద్, మ్యూక్తివిజన్ సూపర్ స్పెషాలిటీ ఐ హాస్పిటల్స్ సహకారంతో 2024 డిసెంబర్ 27, 28 తేదీల్లో మెగా ఐ కేర్ క్యాంపు నిర్వహించింది. ఈ ప్రత్యేక చొరవ దృవపత్రం అలాగే వివిధ ఏజెన్సీలకు అనుబంధంగా ఉన్న వారితో పాటు స్వతంత్ర ఆపరేటర్లకు, విమానాశ్రయ పర్యావరణ వ్యవస్థలోని కార్మికులకు ప్రత్యేకంగా సేవలందించింది. ఈ శిబిరంలో ఉచిత కంటి పరీక్షలు, డిస్కంట్ కక్షణ్ణాలు, కీలక ఆరోగ్య విద్యను అందించారు. భద్రతను ప్రోత్సహించడానికి, సామర్థ్యాన్ని మెరుగుపరచడానికి కంటి ఆరోగ్యంపై దృష్టి పెట్టడం ద్వారా జీఎంఆర్ హైదరాబాద్ అంతర్జాతీయ విమానాశ్రయం తన శ్రామిక శక్తి శ్రేయస్సు పట్ల నిబద్ధతను హైలైట్ చేస్తుందని అన్నారు.

బహిరంగ ప్రదేశంలో చెత్తను కాలడం నిషేధం..

- కాలుష్య నియంత్రణ మండలి వారు విడుదల చేసిన పోస్టర్లను విడుదల చేసిన
- నార్సింగ్ మున్సిపల్ చైర్మన్స్ మైలారం నాగపూర్ల శ్రీనివాస్
- నార్సింగ్ మున్సిపల్ కమిషనర్ కృష్ణమోహన్ రెడ్డి..



ప్రజావినికిడి (శంషాబాద్): డిసెంబర్ 31, తెలంగాణ రాష్ట్ర కాలుష్య నియంత్రణ మండలి వారి విడుదల చేసిన పోస్టర్లను నార్సింగ్ పురపాలక సంఘం చైర్మన్స్ మైలారం నాగపూర్ల శ్రీనివాస్ అధ్యక్షతన మున్సిపల్ కమిషనర్ కృష్ణమోహన్ రెడ్డి విడుదల చేశారు. బహిరంగ ప్రదేశంలో చెత్తను కాలడం నిషేధమని కాల్చువద్దని కాలుస్తే 5000, జరినామాను విధించడం జరుగుతుందని అన్నారు. తెలంగాణ కాలుష్య నియంత్రణ మండలి విడుదల చేసిన పోస్టర్లను చైర్మన్ నాగపూర్ల కమిషనర్ కృష్ణమోహన్ రెడ్డి, డి.వి.ఎస్.ఎం.ఎ.ఎ. శ్రీనివాస్, సానిటరీ ఇన్స్పెక్టర్ లచ్చిరాం, నాయకులు శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

30 సంవత్సరాల తరువాత కలుసుకున్న అలనాటి విద్యార్థులు..

1993-1994 బ్యాచ్ బాటసింగారం గ్రామ పూర్వ విద్యార్థుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం..



ప్రజావినికిడి, (అబ్దుల్లాపూర్లో): అబ్దుల్లాపూర్లో మండల బాటసింగారం గ్రామంలో మంగళవారం రోజున జిల్లా పరిషత్తు ఉన్నత పాఠశాల ఆవరణలో 1993 / 1994 పదవ తరగతి 30 సంవత్సరాల పూర్వ విద్యార్థుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం ప్రవీణ్ కుమార్ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు అనంతరం ప్రవీణ్ కుమార్ మాట్లాడుతూ, 30 సంవత్సరాల తర్వాత మేమందరం ఇక్కడ కలుసుకోవడం చాలా సంతోషంగా ఉందని

ఈ సూళ్ళి గుర్తు చేసుకొని అలనాటి చిన్ననాటి జ్ఞాపకాలు గుర్తుకు వచ్చాయని మళ్ళీ అలనాటి రోజులు రావని చిన్ననాటి స్నేహం మరువలేనిదని ఎవరు ఎంత పెద్ద పొజిషన్లో ఉన్నా ఆ చిన్ననాటి తీపి గుర్తులు మర్చిపోలేని రోజులని 30 సంవత్సరాల తర్వాత మనందరం ఇక్కడ కలుసుకోవడం చాలా సంతోషంగా ఉందని తెలిపారు కష్టస్థలలో మనందరం ఐక్యతగా ఉండాలని ఎవరికి ఏ కష్టం వచ్చినా మనందరం కలిసి ఆదుకోవాలని మా

గురువులు మాకు విద్య బోధనలు చక్కటి క్రమశిక్షణ నేర్పినందుకు మా గురువులందరికీ పాదాభివందనం చేస్తున్నానని అన్నారు. అనంతరం ఒకరిని ఒకరు శాలువతో నన్నానించుకొని విద్య చేర్చిన గురువులను సన్మానించి శాలువా సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రవీణ్, శంకర్, నరేష్, భాస్కర్, రాజు, వెంకటేశ్ కృష్ణారెడ్డి, రమాదేవి, శారద, బాల శివుడు, మాధవరెడ్డి, ఇస్మాయిల్ పూర్వ విద్యార్థులు అందరూ పాల్గొన్నారు.

భారతదేశంలో ఫాసిజం పెరుగుదల..

ప్రజావినికిడి, (ముషీరాబాద్) : అరవింద్ మెమోరియల్ ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహిస్తున్న కార్యక్రమంలో మేధావులు, కార్యకర్తలు, విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా అనంద్ సింగ్ రాసిన “భారతదేశంలో ఫాసిజం పెరుగుదల” పై మాట్లాడుతూ స్వాతంత్ర్యానికి ముందు భారతదేశంలో మతభేదం పెరుగుదల పై అనేక వ్యాఖ్యలు, ఉత్పత్తి సంబంధాలను, ఉత్పత్తి విధానాన్ని పెట్టుబడిదారీ వ్యవస్థగా గుర్తించడం, ఎంతో అవసరమన్నారు. అప్పుడే మన ఫాసిజానికి వ్యతిరేకంగా నరైన శ్రామికవర్గ వ్యూహం నిర్మించగలుగుతామని తెలిపారు. అర్థికావారం, ట్రేడ్ యూనియన్లను, సంస్కరణవాదం, అరాచక-సిండికలిజం విప్లవోద్యమాన్ని నిస్సారం చేయడమే కాక, అధ్యక్షుంటాయి అని, వాటిని పోరాడటం ఎంతో అవసరం అని అనంద్ మరోసారి వివరించారు.



అనంతరం ఫాసిజంపై మార్క్సిస్టు చరిత్ర - రచన ఒక విమర్శనాత్మక పుస్తకంపై రాజకీయ కార్యకర్త, ఢిల్లీ స్టేట్ అంగన్వాడీ వర్కర్స్, హెల్పర్స్ యూనియన్ ప్రెసిడెంట్ శివాని కొల్ మాట్లాడుతూ, ఫాసిజం అనే దృగ్విషయాన్ని సరిగ్గా, నిదాంతపరంగా అర్థం చేసుకోవాల్సిన అవసరాన్ని నొక్కి చెప్పారు. దాన్ని ప్రతి

ఘటించడానికి, ఉనికిలో ఉన్న రాజకీయార్థిక పరిస్థితులకు, చారిత్రక స్థితులకు మధ్య సంబంధాలను శాస్త్రీయంగా, వస్తు గతంగా వెలికి తీయాలని అవశ్యకతను తెలియజేశారు. ఆస్ట్రేలియా ఆసియా చర్చి లింక్స్ (ఎవ డబ్ల్యూఎల్) నుండి జీసీసీ అన్నా రాజకీయ కార్యకర్త సన్నీ సింగ్, ప్రముఖ కవయిత్రి రాజకీయ కార్యకర్త కాత్యాయని వివరించనున్నట్టి తెలిపారు. దీనితో పాటు, వివిధ రాష్ట్రాల నుండి అనేక మంది ప్రముఖ కార్యకర్తలు, మేధావులు, రచయితలు, ప్రొఫెసర్లు ఈ కార్యక్రమానికి హాజరవుతారని అన్నారు. ఈ సమాజంలోని మెజారిటీ ప్రజలు ఎదుర్కొంటున్న ముఖ్యమైన సవాళ్ళపై వామపక్ష మేధావి, రాజకీయ కార్యకర్త అరవింద్ సింగ్ స్థూతిలో అరవింద్ మెమోరియల్ ట్రస్ట్ సెమినార్లు నిర్వహిస్తుందని ఈ సందర్భంగా స్పష్టం చేశారు.

రైతులు కూడాను ఉద్యోగస్తులే, కావున గౌరవ వేతనం ఇవ్వవలసిందే..

- పీపుల్ ప్రోటెక్షన్ పార్టీ అధినేత సదానంద రెడ్డి..

ప్రజావినికిడి, (ఎల్వీనగర్): పది ఎకరాల వరకు, ప్రతి రైతుకు రైతు భరోసా ఇవ్వాలి. ఇప్పటికే రైతు “రుణమాఫీ” విషయంలో చాలామంది రైతులు ప్రభుత్వంపై అసంతృప్తితో ఉన్నారు. కావున రైతుల శాపాలకు ఈ ప్రభుత్వం బలి కాకూడదనుకుంటే “రైతే రాజు” అనే దానికి విలువనిస్తూ రైతును రాజుగా నిలబెట్టవలసిన అవసరము, అవశ్యకత ఈ ప్రభుత్వంపై ఎంతగానో ఉంది. జై జవాన్, జై కిసాన్ అని రైతులను ఎంతగానో గౌరవించారు. మన స్వర్గీయ గౌరవ మాజీ భారత ప్రధాని లాల్ బహదూర్ శాస్త్రి 77 సంవత్సరాల మన స్వతంత్ర భారతదేశంలో, ఇప్పటికీ రైతులు అత్యవసరాలు చేసుకుంటూనే ఉన్నారు. ఇది మనకు సిగ్గుచేటే. ఇంతగా రైతులు చితికి పోనీకే, రైతులు అత్యవసరాలు చేసుకోనీకే కారణము మన ప్రభుత్వము అనుసరిస్తున్న విధానాలు అలాగే నిర్ణయమే పంటలు పండించి, అందరికీ పొట్ట నింపే రైతులు, సుఖంగా సంతోషంగా ఉన్నప్పుడే రాష్ట్రము, దేశము అభివృద్ధి చెందినట్లుగా భావించాలి. రైతులు ఎప్పుడైతే కంటి నిండా నిద్రపోతారో, ఎప్పుడైతే తన సంతానానికి చీక చింత లేని జీవితాన్ని ఇస్తారో, అప్పుడే రైతే రాజు అనేదానికి విలువ, గౌరవము లభించును. కావున వ్యవసాయం

Advertisement for People Protection Party featuring a man speaking and text in Telugu and English: 'The freedom of farmers to decide the price of their produce and sell it to the government is an independent power.'

కూడా ఒక గౌరవప్రదమైన పనిగా భావించి, వ్యవసాయం చేస్తున్న రైతులను కూడా ఉద్యోగస్తులుగా గుర్తించి, గౌరవ వేతనం ఇవ్వవలసిందేనని పీపుల్ ప్రోటెక్షన్ పార్టీ అధ్యక్షుడు సదానంద రెడ్డి ప్రభుత్వానికి సూచన చేస్తున్నారు. అప్పుడే రైతులకు భవిష్యత్తు, గౌరవము, రక్షణ దొరుకును. కావున వ్యవసాయ భూములు ఉన్న ప్రతి రైతుకు, రైతు భరోసా ఇవ్వవలసిందే. ఒక ఎకరా ఉన్న రైతుకు

ఒక ఎకరాకు రైతు భరోసా, 10 ఎకరాల పైన ఎంత ఉన్నా రైతుకు 10 ఎకరాల వరకు రైతు భరోసాను ఇవ్వవలసిందే. ఈ విషయంలో పేదవారు, బడుగు వారు, ధనికులు అనే భేదాభిప్రాయం లేకుండా ప్రతి ఒక్కరికి రైతు భరోసా ఇవ్వాలి. రైతు భరోసాతో పాటు విత్తనాలను, ఎరువులను ఉచితంగా ఇవ్వాలి. నిస్వార్థంగా ఎంతగానో శ్రమించే రైతులకు, ఈ ప్రభుత్వము నేను ఉన్నాను అనే మనోచైతన్యాన్ని అత్యుత్సాహిని ఇవ్వవలసిన అవశ్యకత ఎంతో ఉంది. అప్పుడే రైతుల అత్యవసరాలు తగ్గనని పీపుల్ ప్రోటెక్షన్ పార్టీ అధ్యక్షుడు సదానంద రెడ్డి ప్రస్తుత ప్రభుత్వానికి మరో సూచన చేస్తున్నారు. ముఖ్యంగా రైతులకు తమ ఉత్పత్తులపై, ధరలను నిర్ణయించుకొని ఎవరికైనా లేదా ప్రభుత్వానికి అమ్ముకునే స్వేచ్ఛ, స్వతంత్రాలను మరియు అధికారాలను ఇవ్వాలని, పీపుల్ ప్రోటెక్షన్ పార్టీ అధినేత సదానంద రెడ్డి మీడియా ముఖంగా రైతుల (పంటలు పండించే ఉద్యోగస్తులు) తరపున సవినయంగా, ప్రభుత్వానికి సూచన చేస్తున్నారు. కావున అందరూ ఆలోచించండి, రైతులకు ఒక శాశ్వత పరిష్కారము దొరకును అని ఆయన అన్నారు.

# రాష్ట్ర ప్రజలకు మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు..

ప్రజావినికిడి, (హైదరాబాద్): నూతన సంవత్సరం-2025 సందర్భంగా రాష్ట్ర ప్రజలకు మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. 2024 సంవత్సరంలో రాష్ట్రంలో 6 గ్యారెంటీల అమలు, కులగణన, రిజిస్టర్డ్ రింగ్ రోడ్డు, రైతురుణమాఫీ, సన్మాలుకు జోన్స్ అమలుతో పాటు ఎన్నో అభివృద్ధి, సంక్షేమ కార్యక్రమాలను అమలు చేశామని.. రాజీయే రోజుల్లో మరింత ప్రయత్నం చేసి రాష్ట్రాన్ని అభివృద్ధి బాట పట్టిస్తామని మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి తెలిపారు. ఈ నూతన సంవత్సరంలో రాష్ట్ర ప్రజలంతా పాడివంటలు, ఆయురారోగ్యాలు, సుఖసంతోషాలతో సుఖిష్టంగా ఉండాలని ఆయన ఆకాంక్షించారు. యువత నూతన సంవత్సరం సందర్భంగా నయమనం పాటించాలని, వేగంగా బైకులు నడపడం వంటి చర్యలకు దూరంగా ఉండాలని కోరారు.



## సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపిన.. యూత్ కాంగ్రెస్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ సలివేంద్ర శ్రీకాంత్ రెడ్డి..



ప్రజావినికిడి (శంషాబాద్): డిసెంబర్ 31, శంషాబాద్ మండల యూత్ కాంగ్రెస్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ సలివేంద్ర శ్రీకాంత్ రెడ్డి తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ఎన్మూల రేవంత్ రెడ్డిని జూబ్లీహిల్స్ లోని ఆయన నివాసంలో మంగళవారం ఉదయం కలిసి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డిని శాలువాతో సత్కరించారు.



## మనస్సి జన్మదిన వేడుకలలో పాల్గొన్న చౌదరిగూడ మాజీ సర్పంచ్ కటికల రాజ్ కుమార్.. కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు తాళ్ల శ్రీనివాస్ గౌడ్..

ప్రజావినికిడి (శంషాబాద్), డిసెంబర్ 31, రాజేంద్రనగర్ నియోజకవర్గం శంషాబాద్ మండల కేంద్రం సుల్తాన్ పల్లి గ్రామ వాస్తవ్యులు శ్రీకాంత్ మానస కూతురు మనస్సి జన్మదిన వేడుకల్లో చౌదరిగూడ మాజీ సర్పంచ్ కటికల రాజ్ కుమార్, కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు తాళ్ల శ్రీనివాస్ గౌడ్ చిన్నారి మనస్సి ని ఆశీర్వాదించారు. ఇలాంటి పుణ్యరోజులు మరెన్నో జరుపుకోవాలని మంచి చదువులు చదివి ఉన్నత స్థాయికి ఎదగాలని ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో చాకలి గణేష్, కమ్మదనం వినోద్ గౌడ్, కటికల శ్రీధర్, చందు, యూ టయ వై శివ వినయ్ నాగరాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## షాద్ నగర్ నియోజకవర్గంలో ఇంజనీరింగ్ కళాశాల మంజూరి చేయండి..

షాద్ నగర్ ఎమ్మెల్యే వీరపల్లి శంకర్ ఉన్నత విద్యా మండలి చైర్మన్ ప్రొఫెసర్ బాలకిష్టారెడ్డి ని కోరిన ఎమ్మెల్యే



షాద్ నగర్ నియోజకవర్గం లో ఇంజనీరింగ్ కళాశాల మంజూరి చేయాలని ఉన్నత విద్యామండలి చైర్మన్ బాలకిష్టారెడ్డి ని కోరారు. కృ నియోజకవర్గాలైన పరిగి, జడ్పర్ల తో పాటు షాద్ నగర్ నియోజకవర్గం లో ఇంజనీరింగ్ కాలేజీ లేనందున నియోజకవర్గానికి చెందిన విద్యార్థులు దూరప్రాంతాలకు వెళ్లి ఇంజనీరింగ్ విద్యను అభ్యసిస్తున్నారని తెలిపారు. హైదరాబాద్ కు అతి సమీపంలో ఉన్న షాద్ నగర్ లో మైక్రోసాఫ్ట్ వివిధ లాంటి పెద్ద సంస్థలు తమ కార్యాలయాలు స్థాపించి ఐటీ రంగాన్ని షాద్ నగర్ కు విస్తరించిన నేపథ్యంలో ఇంజనీరింగ్ కళాశాల ఏర్పాటు చేస్తే చాలామంది విద్యార్థులు విద్యను అభ్యసించి పెద్ద కంపెనీలలో సులువుగా కొలువులు సాధించే అవకాశం ఉంది. కాబట్టి ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో మంజూరి కై సహకరించగలరని కోరారు. ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థనను స్వీకరించిన చైర్మన్ షాద్ నగర్ నియోజకవర్గం లో ఇంజనీరింగ్ కళాశాల కోసం కమిటీని వేసి ప్రభుత్వానికి నివేదిక సమర్పిస్తానని తెలిపారు.

# జలమే సేవేస్తే జీవేకోటికీ జీవేనాధారం..

డాక్టర్ జాల సత్యనారాయణ, ఇంకుడు గుంతల ప్రత్యేక అధికారి..



ప్రజావినికిడి, (ఎల్వీనగర్): డిసెంబర్ 31 మాధా కాలనీ స్వాతిశిఖర అపార్ట్మెంట్ ఆవరణలో జలమండలి, సీవ్ ఎర్త్ ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఇంకుడు గుంతల నిర్మాణం వాటి నిర్వహణ పద్ధతులపై అవగాహన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించడం జరిగింది. ఆనంతరం ఇంకుడు గుంతల నిర్మాణం కోసం భూమి పూజ నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా జలమండలి

అని స్టెంట్ డైరెక్టర్ ఇంకుడు గుంతల ప్రత్యేక అధికారి డాక్టర్ జాల సత్యనారాయణ విచ్చేసినారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, జలమే సమస్త జీవకోటికీ జీవనాధారం కాబట్టి రానున్న వేసవిని దృష్టిలో ఉంచుకొని అదేవిధంగా నిపుణుల అంచనాల ప్రకారం 2040 నాటికి ప్రపంచం నీటి కొరతతో అల్లాడే పరిస్థితులు ఉన్నాయంటున్నారని కావున నీటి వృధా ను

## ఎల్వీనగర్ నియోజకవర్గ ప్రజలకు ఆంగ్ల నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు..



- ఎమ్మెల్యే సుదీర్ రెడ్డి.. ప్రజావినికిడి, (ఎల్వీనగర్): ఎల్వీనగర్ నియోజకవర్గ ప్రజలకు నూతన సంవత్సర(2025) శుభాకాంక్షలు తెలియజేసిన ఎల్వీనగర్ శాసనసభ్యుడు దేవిరెడ్డి సుధీర్ రెడ్డి ఈ సందర్భంగా సుధీర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ, ఈ సంవత్సరం అందరి కుటుంబాల్లో ఆనందం వెల్లివిరాలని వ్యక్తం చేశారు. అలాగే మనం అనుకున్న పనులు త్వరగా నెరవేరాలని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. అలాగే రాజీయే రోజుల్లో ఈ ఎల్వీనగర్ నియోజకవర్గం అభివృద్ధి విషయంలో మరింత దూసుకుపోతుంది అని తెలిపారు.

## సబ్ రిజిస్ట్రార్ కార్యాలయాలకు ఇక కొత్త హాంగులు

ప్రజావినికిడి, (హైదరాబాద్): కార్పొరేట్ స్థాయిలో సబ్ రిజిస్ట్రార్ ఆఫీసులకు శాశ్వత భవనాలు నిర్మిస్తామని రెవెన్యూ, హౌసింగ్, సమాచార, ఫౌర సంబంధాల శాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి చెప్పారు. దశల వారీగా సబ్ రిజిస్ట్రార్ కార్యాలయాల పునర్ వ్యవస్థీకరణ చేపడతామన్నారు. మంగళవారం హైదరాబాద్ లోని డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ సచివాలయంలో ఖమ్మం పార్లమెంటు సభ్యులు రామసహాయం రఘురామరెడ్డితో కలిసి హైదరాబాద్, రంగారెడ్డి, మేడ్చల్, సంగారెడ్డి జిల్లా కలెక్టర్లు, డిప్యూటీ రిజిస్ట్రార్లతో మంత్రి సమావేశమయ్యారు. సమావేశంలో రెవెన్యూ డైరెక్టర్ సెక్రటరీ సవీన్ మిట్టల్, స్టాంప్స్ అండ్ రిజిస్ట్రేషన్ ఐజి జ్యోతి బుద్దుప్రకాష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. రిజిస్ట్రేషన్ కోసం వచ్చే ప్రజలను గంటల తరబడి వెంటనే చేసే పరిస్థితి లేకుండా చూడాలని అధికారులను అదేశించారు. రాష్ట్రంలో చాలా వరకు సబ్ రిజిస్ట్రార్ కార్యాలయాలకు సొంత భవనాలు లేవని, అలాంటి వాటికి త్వరలోనే సొంత భవనాలు నిర్మిస్తామన్నారు. వాటి కోసం భూములు గుర్తించాలని కలెక్టర్లను మంత్రి అదేశించారు. ప్రజలకు మరింత సమర్థవంతంగా పారదర్శకంగా ప్రభుత్వ సేవలను అందించడానికి సబ్-రిజిస్ట్రార్ కార్యాలయాలను పునర్వ్యవస్థీకరణ (రిఆర్గనైజేషన్)తో పాటు కార్పొరేట్ స్థాయిలో ఆధునిక సౌకర్యాలతో సబ్ రిజిస్ట్రార్ కార్యాలయాలను సీఎన్ఆర్ నిధులతో నిర్మించటాన్ని ప్రణాళికా విభాగం ద్వారా సబ్-రిజిస్ట్రార్ రెడ్డి ప్రకటించారు. ప్రజలకు సేవ చేయడమే లక్ష్యంగా వారికి మెరుగైన వసతులు కల్పించడమే

మాత్రమే సొంత భవనంలో ఉన్నాయని మిగిలినవన్నీ అద్దె భవనాలలోనే కొనసాగుతున్నాయని ఈ పరిస్థితిని మార్చడానికి అన్ని సబ్-రిజిస్ట్రార్ కార్యాలయాలను కార్పొరేట్ స్థాయిలో ఆధునిక సౌకర్యాలతో దశలవారీగా నిర్మిస్తామన్నారు. మొదటి దశలో సంగారెడ్డి జిల్లాలో సంగారెడ్డి, మేడ్చల్, కుత్బుల్లాపూర్, ఉప్పల్ లో, రంగారెడ్డి జిల్లాకు సంబంధించి కందుకూరు సబ్ రిజిస్ట్రార్ కార్యాలయాన్ని ఫోర్ట్ నిటీలో, గండిపేట, శేరిలింగంపల్లి, రంగారెడ్డి డిప్యూటీ రిజిస్ట్రార్ కార్యాలయం, మూడు సబ్-రిజిస్ట్రార్ కార్యాలయాలను గచ్చిబౌలిలోని తెలంగాణ ఆకాశమి ఆఫ్ ల్యాండ్ ఇన్ఫ్రాస్ట్రక్షన్ అండ్ మేనేజ్మెంట్ (ఐఐఎం) కార్యాలయంలో ఇంటిగ్రేటెడ్ సబ్-రిజిస్ట్రార్ కార్యాలయం నిర్మిస్తున్నామని ఈ నెలలోనే దీనికి శంకుస్థాపన జరిగేలా చర్యలు తీసుకోవాలని అదేశించారు. ఈ ఇంటిగ్రేటెడ్ సబ్-రిజిస్ట్రార్ కార్యాలయం ఒక మోడల్ గా ఉంటుందన్నారు. హైదరాబాద్ జిల్లాకు సంబంధించి బంజారాహిల్స్, ఎన్ఆర్ నగర్, గోల్కొండ మూడు సబ్-రిజిస్ట్రార్ కార్యాలయాలను షేక్ ఫేట్ ప్రాంతంలో ఒకేచోట నిర్మించాలని నిర్ణయించామని తెలిపారు. మొదటి దశలో నిర్మించే సబ్-రిజిస్ట్రార్ కార్యాలయాల కనీసం మూడు ఎకరాలలో ఉంటుందని పది నుండి పదిహేను వేల స్క్వేర్ ఫీట్లలో భవన నిర్మాణం ఉంటుందని వెంటింగ్ హాలు, తాగునీటి సదుపాయం, విశాలమైన పార్కింగ్ వంటి వసతులు ప్రధానంగా ఉండేలా డిజైన్ రూపొందించాలని అధికారులకు సూచించారు.

## పదవీ విరమణ పొందిన పోలీసు అధికారులను సత్కరించిన రాచకొండ కమిషనర్..

ప్రజావినికిడి, (హైదరాబాద్): రాచకొండ పోలీస్ కమిషనరేట్ లో పనిచేస్తూ ఈ రోజు పదవీ విరమణ పొందిన పోలీస్ కంట్రోల్ రూమ్ ఎన్ఐబి ఆర్.లచ్చిరాం, మరియూ న్యూన్యంద పదవీ విరమణ చేసిన ఉప్పల్ ట్రాఫిక్ పోలీస్ స్టేషన్ హెడ్ కానిస్టేబుల్ జి.కృష్ణ లను సీపీ శ్రీ సుధీర్ బాబు, ఐపీఎస్ ఎల్వీనగర్ లోని రాచకొండ క్యాంపు కార్యాలయంలో సన్మానం చేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా సీపీ మాట్లాడుతూ, ఇన్ని రోజులు పోలీసుశాఖలో సమర్థవంతంగా క్రమశిక్షణతో పనిచేసి సేవలు అందించినందుకు అభినందించారు. పదవీ విరమణ అనంతరం విశ్రాంత జీవితాన్ని ప్రశాంతంగా గడపాలని, ఆరోగ్యం పట్ల అధిక శ్రద్ధ చూపాలని, పెన్షన్ మరియు ఇతర ఆర్థిక అంశాల పట్ల క్రమశిక్షణ పాటించాలని సూచించారు. వారికి రావాలైన అన్ని రకాల ప్రయోజనాలు త్వరగా వచ్చే విధంగా తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని అధికారులను అదేశించారు. పదవీ విరమణ పొంది అధికారులు మరియు సిబ్బంది సంక్షేమం కోసం కమిషనర్ శ్రీ సుధీర్ బాబు ఐపీఎస్ ప్రత్యేక చొరవతో ఏర్పాటు చేసిన పెన్షన్ డెన్సి డ్వారా ఈరోజు పదవీ విరమణ పొందిన లచ్చిరాం కి తక్షణమే పెన్షన్ సౌకర్యం మంజూరు చేయడం పట్ల లచ్చిరాం గారు సంతోషంతో సిపి కి కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమములో డీసీపీ అడ్వైన్ ఇందిర, డీసీపీ ఎల్వీనగర్ ప్రవీణ్ కుమార్ ఐపీఎస్, డీసీపీ సైబర్ క్రెమ్ నాగలక్ష్మి, ఎస్సెల్ అఫీసర్ ఆర్.బి నాయుడు, పోలీస్ అధికారుల సంఘం అధ్యక్షులు సీపావ్ భద్రారెడ్డి, కృష్ణారెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.







**'అన్స్టాపబుల్' షో షూటింగ్లో పాల్గొన్న రామ్ చరణ్..!**

నందమూరి బాలకృష్ణ హెడ్లైగా చేస్తున్న ప్రముఖ టాక్ షో అన్స్టాపబుల్కు ఎంతటి ప్రజాదరణ ఉందో ప్రత్యేకంగా చెప్పనక్కర్లేదు. తనదైనశైలిలో గెస్టులను ఇంటర్వ్యూ చేస్తూ బాలయ్య అదరగొడుతుంటారు. ఇప్పటికే మూడు సీజన్లు పూర్తి చేసుకున్న ఈ టాక్ షో.. ఇటీవలే నాలుగో సీజన్ ప్రారంభించింది. ఇక ఈ షోలో తమ సినిమా ప్రచార కార్యక్రమాల్లో భాగంగా ప్రముఖ నటులు విచ్చేసి సందడి చేస్తున్న విషయం తెలిసిందే. ఇటీవలే 'సంక్రాంతికి వస్తున్నాం' మూవీ ప్రమోషన్స్లో భాగంగా హీరో వెంకటేష్, అనిల్ రావిపూడి, నిర్మాత సురేశ్ బాబు పాల్గొని సందడి చేశారు. ఇక ఈ టాక్ షోలో గ్లోబల్ స్టార్ రామ్ చరణ్ కూడా సందడి చేయబోతున్నారు. తాజాగా ఈ ఎపిసోడ్ విషయమై కీలక అప్ డేట్ కూడా వచ్చింది. 'అహా' ఓటీటీ సంస్థ 'ఎక్స్' (టీటీవీ) వేదికగా అధికారిక ప్రకటన చేసింది. 'ఒరేయ్ చిట్టి .. బాబు వస్తున్నాడు .. రీసౌండ్ ఇండియా అంతా వినిపించేలా చేయండి' అంటూ అహా 'ఎక్స్' ద్వారా ప్రకటించింది. దీంతో నందమూరి, మెగా అభిమానులు హర్షం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. కాగా, జనవరి 10న విడుదలవుతున్న గేమ్ ఛేంజర్ మూవీ ప్రమోషన్లో భాగంగా చరణ్ అన్ స్టాపబుల్ షోకు విచ్చేస్తున్నట్లు సమాచారం. ఇక రామ్ చరణ్ ఈ టాక్ షో షూటింగ్ కి వెళ్తున్న ఘోటోలు ప్రస్తుతం సామాజిక మాధ్యమాల్లో వైరల్ అవుతున్నాయి. తన కారు నుంచి దిగి షూటింగ్ లో పాల్గొనేందుకు గ్లోబల్ స్టార్ వెళ్తుండడం ఘోటోల్లో ఉంది. ఈ సందర్భంగా అక్కడి వారికి రామ్ చరణ్ అభివాదం చేయడం ఘోటోల్లో కనిపించింది. దీంతో నందమూరి, మెగా అభిమానులు ఈ ఎపిసోడ్ ఎప్పుడు ప్రసారం అవుతుందా? అని ఆసక్తిగా ఎదురుచూస్తున్నారు.

**జాన్వీ హృదయాన్ని కదిలించిన చిత్రమిది!**

ఇటీవల రిలీజ్ అయిన కోలీవుడ్ చిత్రం అమరన్ భారీ విజయం సాధించిన సంగతి తెలిసిందే. శివ కార్తికేయన్, సాయి పల్లవి జంటగా నటించిన చిత్రం బాక్సాఫీస్ వద్ద 300 కోట్లకు పైగా వసూళ్లను సాధించింది. శివ కార్తికేయన్ కెరీర్ లో తొలి భారీ చిత్రమిది. తమిళ తో పాటు తెలుగు ఆడియన్స్ ను మెప్పించిన చిత్రంగా నిలిచింది. మేజర్ వరదరాజ్ ముకుందన్ జీవిత కథ ఆధారంగా రాజ్ కుమార్ పెరియా స్వామి కమర్షియల్ గా మలిచిన తీరు ప్రేక్షకుల్ని ఆకట్టుకుంటుంది. ఈ విజయంలో రాజ్ కుమార్ కి బాలీవుడ్ లో కూడా మంచి అవకాశాలు వస్తున్నాయి. ఈ చిత్రాన్ని కమల్ హాసన్ తన సొంత బ్యానర్లో నిర్మించడం మరో విశేషం. తాజాగా ఈ చిత్రాన్ని అతిథిక సుందరి శ్రీదేవి ముద్దుల కుమార్తె జాన్వీ కపూర్ నెట్ ఫ్లిక్స్ లో వీక్షించి తన రివ్యూను కూడా పంచుకుంది. %-% సినిమా చాలా ఆలస్యంగా చూసాను. కానీ ఈ ఏడాదిని ఓ మంచి సినిమాతో ముగిస్తున్నాను అని పేర్కొంది. సినిమాలో ప్రతి సన్నివేశం భావోద్వేగంతో నిండి ఉంది. సినిమా నా హృదయాన్ని కదిలించింది. ఎమోషన్స్ నా హృదయాన్ని బరువెక్కించాయంది. శివ కార్తికేయన్, సాయి పల్లవని నటనను ప్రశంసించింది. ప్రస్తుతం ఈ పోస్ట్ నెట్టింట్ల వైరల్ గా మారింది. జాన్వీ కపూర్ దేవర సినిమాతో బాలీవుడ్ లో లాంఛ్ అయిన సంగతి తెలిసింది. తొలి సినిమాతోనే బ్లాక్ బస్టర్ అందుకుంది. ఆ సినిమా సెట్స్ లో ఉండగానే రామ్ చరణ్ సరసన ఛాన్స్ అందుకుంది. అయితే జాన్వీ కోలీవుడ్ ఎంట్రి ఎప్పుడు అన్నది ఇంకా డిస్టెంట్ అవులేదు. ప్రస్తుతానికి బాలీవుడ్, బాలీవుడ్ చిత్రాల్లోనే కొనసాగే ప్రణాళికతో ముందుకెళ్తుంది. మామ్ లా అమ్మడు అన్ని భాషల్లోనూ నటించాలనే ఆశతోనూ ఎదురు చూస్తోంది. అయితే అందుకు దాడ్ బోనీ కపూర్ గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇవ్వాలి. ఆయన సూచనలు సలహాలు మేరకే ఎంపికలు జరుగుతున్నాయి.



**21వ శతాబ్దపు ప్రపంచ అత్యుత్తమ నటుల జాబితాలో ఇండియా నుంచి ఇర్ఫాన్ ఖాన్ చోటు!**

21వ శతాబ్దపు 60 మంది ఉత్తమ నటుల జాబితాను బ్రిటిష్ ఆన్ లైన్ మీడియా సంస్థ 'ది ఇండిపెండెంట్' విడుదల చేసింది. ప్రపంచంలోనే అత్యుత్తమ నటుల జాబితాలో ఇండియా నుంచి కేవలం ఒకే ఒకరికి చోటు దక్కింది. అమితాబ్, షారుక్, కమలహాసన్ లాంటి నటులకు కూడా ఈ జాబితాలో స్థానం దక్కలేదు. ఈ లోకంలోనే లేని ఇర్ఫాన్ ఖాన్ కు ఆ ఘనత దక్కింది. 60 మంది ఉత్తమ నటుల జాబితాలో ఇర్ఫాన్ ఖాన్ కు 41వ స్థానం దక్కింది. 2020 ఏప్రిల్ 29న ఇర్ఫాన్ ఖాన్ మృతి చెందారు. న్యూరో ఎండోక్రైన్ ట్యూమర్ అనే వ్యాధి కారణంగా ఆయన చనిపోయారు. ఈ వ్యాధికి చికిత్స కోసం ఇర్ఫాన్ ఖాన్ కొన్ని నెలల పాటు యాకేలో ఉన్నారు. ఆయన పూర్తిగా కోలుకుంటారని అందరూ భావించారు. యాకేలో చికిత్స తీసుకుని ఇండియాకు తిరిగి వచ్చిన తర్వాత ఆయన ముంబైలోని వైద్యుల పర్యవేక్షణలో ఉన్నారు. తాను చివరగా నటించిన 'అంగ్రేజ్ మీడియం' షూటింగ్ సమయంలో కూడా అనారోగ్య సమస్యలను ఎదుర్కొన్నారు. దీంతో, కొన్ని రోజుల పాటు బ్రేక్ తీసుకుని... ఆ తర్వాత షూటింగ్ పూర్తి చేశారు. ఆ తర్వాత ఆయన అనారోగ్యం నుంచి కోలుకోలేకపోయారు. చికిత్స పొందుతూనే 2020 ఏప్రిల్ 29న కన్నుమూశారు.



**టాప్ షేస్ కి దగ్గరలో మీనాక్షి**

తెలుగు తెరపైకి శ్రీలీల .. కృతి శెట్టి ఇద్దరూ కూడా రాకెట్ స్ట్రీడ్ తో దూసుకుని వచ్చారు. ఆరంభంలో హిట్లు కొట్టిన ఈ భామలు ఇద్దరూ కూడా ఇప్పుడు ఘోషలతో సతమతమవుతున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో చాలా చిన్న సినిమాతో తన కెరియర్ ను మొదలుపెట్టిన మీనాక్షి చౌదరి, నిదానంగా కుదురుకుంటూ ఉండటం ఇప్పుడు ఆశ్చర్యాన్ని కలిగిస్తోంది. పెద్ద హీరోల జోడీగా అవకాశాలు అందుకుంటూ వెళుతుండటం విశేషం. 'గుంటూరు కారం' సినిమాలో మీనాక్షి చౌదరి పాత్ర నామమాత్రంగానే కనిపిస్తుంది. కానీ గ్లామర్ పరంగా ఆమె అందరి దృష్టిని ఆకర్షించింది ఈ సినిమాతోనే. ఇక ఇటీవల వచ్చిన 'లక్ష్మీ భాస్కర్' సినిమా హిట్ కావడం కూడా ఆమె కెరియర్ కి హెల్ప్ అయింది. ఈ సినిమాను ఆడియన్స్ ఇంకా మరిచిపోకముందే, వెంకటేశ్ సరసన చేసిన 'సంక్రాంతికి వస్తున్నాం' సినిమా, ఈ పండుగకి థియేటర్లలో దిగిపోనుంది. 'సంక్రాంతికి వస్తున్నాం' సినిమా పాటలు ఇప్పటికే జనంలోకి దూసుకుని వెళ్లాయి. అటు మాస్ ను .. ఇటు ఫ్యామిలీ ఆడియన్స్ ను దృష్టిలో పెట్టుకుని రూపొందిన ఈ సినిమాపై భారీ అంచనాలు ఉన్నాయి. ఈ సినిమాలో మీనాక్షిని పాత్రకి ప్రాధాన్యత ఉన్నట్లుగా తెలుస్తోంది. సినిమా హిట్ అయితే ఆమె టాప్ షోజీషన్ కి వెళ్లడం ఖాయమనే అభిప్రాయాలు వినిపిస్తున్నాయి. ఇక తెలుగులో సరైన హిట్ కోసం వెయిట్ చేస్తున్న ఐశ్వర్య రాజేశ్ కూడా ఈ సినిమా హిట్ అయితే ఇక్కడ కుదురుకునే అవకాశాలు కనిపిస్తున్నాయి

**డ్రగ్స్ వద్దే వద్దు డార్లింగ్ ప్రభాస్ సందేశం**

డ్రగ్స్ పై అవగాహన కల్పిస్తూ యంగ్ రెబల్ స్టార్ ప్రభాస్ ప్రత్యేక వీడియో విడుదల చేశారు. ఈ మేరకు సోషల్ మీడియా వేదికగా పోస్టు పెట్టారు. డ్రగ్స్ వలన జరిగే అనర్థాలను వీడియోలో వివరించారు. 'లైఫ్లో మనకు బోలెడన్ని ఆనందాలు.. కావాల్సినంత ఎంటర్టైన్మెంట్ ఉంది. మనల్ని ప్రేమించే, మనకోసం బతికేవాళ్లు మనకున్నారు. అలాంటప్పుడు జీవితాన్ని నాశనం చేసే డ్రగ్స్ మనకు అవసరమా? డార్లింగ్.. ఇక నుంచి డ్రగ్స్ వంటి మారకద్రవ్యాలకు నో చెప్పండి. ఎవరైనా డ్రగ్స్కు బానిసలైతే 8712671111 నెంబర్కు కాల్ చేసి చెప్పండి. డ్రగ్స్ బాధితులకు తెలంగాణ ప్రభుత్వం తప్పకుండా అండగా ఉంటుంది. బాధితులు త్వరగా కోలుకునేలా ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకుంటుంది' అని ప్రభాస్ తన వీడియో సందేశంలో పేర్కొన్నారు..

